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3. §°19 A9
(1) o] AFNA AR = &0 Aole vh=3 2o

HA7)/ AR/ 22 a3 758 A AL ] (Electric/Electronic/Programmable  electronic
devices)’ 2} &2 A7]/AA/ZZ el 7hest AAV|ES VNt R 3 AAE
Eig=a=

() “xz2a3 7b5d AR (Programmable electronic devices, PED)”#F &2 3}
=do], AZESo H Q& FAR Y HAFH Vles VIVeRE & dAxA
A5 Hg,

(th) “<rd @& Al ~®l(Safety-related system)”ol2t 3 xdue] HASHE
Stes VTS = XW]/XVUP/iEJaJ 7?%‘—% Al 718 HhE 7]
=2 T Aad Ees ofF] glad Fa Adv] 58 T o] AFCAAM=

“QFAAN AT EE kAN S B

(Zh) “Fd7]s(Safety function)”elg} & SHHAAR S, e & 7l=3 HH (&
A28 = 9B g a3 A 7HAuY 9% FElEHE J]Eo g obAE AHE
A AY A8t A% Vs EE

(m}) “orA A7) 5 (Safety instrumented function, SIF)"o]g} &8 =& orAHF A
T (safety integrity level, SIL)S A td7]5o =2 ofg] 7} 9] A~ Q]
Fom FAEHY e S EE
(B}) “SHF-Al =¥l (Subsystem)” el gt $H QbPAALTI G S HF A|Ado=EAH
AA R =2 7], 245 o2 /il AQd) olE AZAE s HAARIHIH | ~E
¥k £3he wIkth

(Ah) “A'd(ChanneD)”olzt 32 SHAAR7I T SFAAdS T

(sensors), =8 7] (logic solver) % Z2}Y-(final elements) &2 3}
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(o}) “ckA A A n](Safety instrumented system, SIS)”o]2} & sl Ti= 1 o)Ak

I(
|

o] SrAAA7S 2 HE HEANE ETS A A A"OR ol HE }\]/\Eﬂ/]
AdF= ok, FARAS Hojd Ayt S W, e ds A %
AMNZIAY, 23S AzFst7] fgE S wEkh

(A}) “obdF-AA(Safety integrity)” ol 2} &
el A 275 s A7 eS HHFAY

i‘lﬂ

[e)
= Y

(2}) “Q7-A] 11%3E (Probability Failure on Demand, PFD)o| 2} 32 ot e Al 2~
g 59 stFAIARES FASE 84 T #o] <k Ve FEol 8= A
o] WAlsteo] AFo] HA e 7 Ue FES Ut

(7hH) “YId A A EE(Risk Recuction Fraction, RRF)’el&} &2 QA nAZAdE2 o
ol Ve ® A2 Yedlr] sk x5 wsn, 42 1/PFD ©|t}.

(B}) “obdF-ZA A 45 (Safety integrity level, SIL)"o] 2} & A7|/AA}/Z 213
7Fed AAFAZ A48 b A xgloA bAVEe MHAFAL 8

[e]
<HE 1> I Zo] WHAISE BEAdE F(1~4)S Eekh

SIL & F4& L7 A 138 E(PFD) RRF=(1/PFD)
SIL 1 102<PFD<10" 10<RRF <100
SIL 2 10°<PFD<10? 100<RRF <1,000
SIL 3 10 *<PFD<10" 1000<RRF <10,000
SIL 4 10°<PFD<10"* 10,000<RRF <100,000

(9}) “AlF = EZv}o]o]l 1 (Reliability block diagram, RBD)”o]g} & Aujo] A
(e 14E8)e 24387 A& €¢8F + I== 7}

L=
-
=0 2 9d #AE BAsetd d4 w2 ads 2P
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(3h) “F &Y<l 3g(Common cause failure, CCF)" o2} g2 <tz A gAd o] -3+
T o] rpA o] agelcle] An] Ao aFo R olojx = e lagolr,
Al AF ] A Bl e e vAes ddudes wEn o] AF
- = o] o

(A) “AL27 Z=(Low demand mode)”& & <td > 3}
o] & wf ZFot= 84=E, Fso] Ve dodys AdY nFENEA AT
1 34 (3/h) B A9 2 315 (8 /yean) 2 HdsE AL T

rﬂd
>,

Eﬂjr,} 7Lo] o]/\Lo] aug

(W) “2 2+ R =(High demand mode) g} &2 FAAAAH A|2~ely} o] &4 F
S

ey
o ZEol AFHer dojup= A nFENEA AT 1 AF(E/h) =

(th) “obd A& (Safety Failure Fraction, SFF)’¢olg &2 A (F%)9 F14E
(A) Foll kst uFEN)Y A8 HE TFEAD)Y Y +&S E3h

(2) 71} o] A A At&stE &0 Heole 5 Ao A& A5E AYstas

AR AN, 22 W AdE, 22 H A, AAbd B AT Ed Bk 47

A4 Aete uel o

(1) ebAga A2Elo] 3 7je] FARA, B, ), 1 742 =271D), 2748l ZH5E, F),
=7} pAHel Qvta ey, ols wdw
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CCF1 |

<2 1> AA kA dHE A ~Ele] RBDO o

(2) 5 Ml T4

Fiasy

H 24 Z A (minimal cut set)o]#}

o

3) 57 2A4E

(7 (A, B, C)

T
) .

(h) (E, F)

11;_]_011]—

T
) .

(th (D), (CCF1), (CCF2)

& (safe failure rate,

.

=

<ag 2> 9

ol &

L
RN
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Total Failure Rate
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/‘ 1% S
\ Self-diagnostics \

*S: safe, D: dangerous, d: detected, u: undetected
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(5) A

KS C IEC 61508

R

-

°©

“ =
=Z| A

e,
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°©
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=
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(2) KS C IEC 61508 oAM= AREE A (F-F)ek 2o we} Huz w2 b9
RAYGEel AT R gt ol 3P 20 8Tk

o

Gl

(7}) dFEA ~®"lo] tid %4 A3 (architectural constraints) ; HA FF=go] 1 F
&5 &% (HFT) #7}

(W) bd 3148 (Safe Failure Fraction, SFF) Al4F 2 4 &

(7H) Type Av 74" EE ALY 8A(FF)e 3ol Ha, Wt 1%
tolg7F gre tekel =25 9 A(FF)=(e, mechanical devices, simple

ol

ol <3 32> ¢ 2ol g3t

<% 3a)> A¥ 8AFEF)9 HA HFT

249 HFT
HE DA (SFF)* 0 1 2
SFF<60 % SIL 1 SIL 2 SIL 3
60 % <SFF<90 % SIL 2 SIL 3 SIL 4
90 % <SFF<99 % SIL 3 SIL 4 SIL 4
SFF =90 % SIL 3 SIL 4 SIL 4

(L}) Type BE= Type A2l o]9le] AEZ sensor transmitter, logic solver & 433}
a, A BEL RE AL <E 3 b)>¢ o] 283}

(th) <& &% shue] smart sensor(type B)& FA S 3 4E8(SFF)=91 %= <t A
4719 SIL 3 oS AMgHTa 3 A4,

@ ©A 1: Type B o]2Z, <% 3, b)>Z Aeg},
@ @A 2 SFFe F3F 90 % <SFF<99 % & A€ 3slt},
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@ @A 3: 5% SIL 35 2o HFT = 192 & 5 At
@ TA 4 0 N+1(1+1)Q] smart sensore 2 71& A X|slojof st}
<¥# 3b)> B¥ 24(¥¥H)9 HA HFT
Q49 HE T
O NEEE(SFF)* 0 1 2
SFF<60 % o& 20t SIL 1 SIL 2
60 % <SFF<90 % SIL 1 SIL 2 SIL 3
90 % <SFF<99 % SIL 2 SIL 3 SIL 4
SFF =90 % SIL 3 SIL 4 SIL 4

* SFF = (safe detected failure rate+ safe undetected failure rate

+dangerous detected failure rate)/total failure rate
wx HETO| A Nol&k N+1 7He] Aol td7|se drE o
=k gource IEC 61508 part 2, table 2 and 3

2]
= & FelR AART JdE
FAdaTo] SIL 49 SIL 3 = #3490 = 74
4

(1) FHAAAIARH LS A2 REE AEeto] 274 nFH T SE(PFDy )= At

(2) 894 1% HdsELS 7IzE [0, TIAA S HdA XA ZHMean Down Time, ©]3}
“‘MDT” g gtehe] vl &= @] MDT(T)/TZ &g,

(3) ¢+

(4) mebd 7k A MDTe] gol mFdoR 4 Ax¥e] MDTE F43 4 ek
<8 1>9] Zedololadle] ta MDTE 4 ()3 o] F4+d & ok,
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MDT =~ MDT?¢ + MDT® + MDT®F

G) A (HE AT T2 v 4 (29 Zo] 84

1% ARHES T2

PFD.,, ~ PFD,’° +PFD., + PFD.!

(6) A %G PFDug AME 3 18T o} F 4& 5d F 9ol BE FELS A4e
S E R 2

(7) 28y (E, F) 849 Zo] 7|5 Ad(d) dol 875+ o] e
o]

o] 3ol We
o] Aol MDTFFE  MDTE, MDTYAlA 21202 testA A glom,
(E, F) 249 MDT+= 2] (3)% #Zo] AL 4= it}
MDTEF = f TPFDE(t)PFDF(t)dt
0

S PFDu, 74

(9) == otdI

y v

il Ho]_tllulj-cii Oq‘:ﬂ 7H -9-—/3\—9] PFDan.i
259 AT 5 gl

(10) et ot ~

A A AFY] PFDLye = w444

Monte Carlo WX &2 33}
oloF gt o714 & E% < Boolean 7]

gke] RBDE 3 3t}
5. =40l nFES AL TH
5.1 Atk Alell da3k 7H4

geel He BAR B F ANS S
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(1) Al=de] g4
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e
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s
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(13) Adoleh= &ol= <2d 3>3 o] A7 T f4=A dHA=Z A

27] @ AR 5 s A 2w Fo shitolt)

|
= |
A ol 28 |
|
| —
}T =2|7| HEESE
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—] AMiA] 3 D |

=
R

)

<9 3> 2 Y AMR FAE HAT s AR e o

52 &A 1% 3

o,
4
(it

g5 Azt
521 Axt #HA

(D) AL 74 84 5 AR 2ol v, obd7lso] e s] arigo] wr

(2) SFHAR7]
A XA S kA

olr
o
ol
4z
>,
[»
juii)

(3) wekA HA bAART Sl AN, =27l B 2AFE JOF 4>9F o] sy
selow FAE dvd, sHEAAE A A a4l e 1 HHEEgE
(PFDavg) 258 A PFDsysave © A (D3 2ol ZF 849 84 A ES H
s At

PFDsys.aye = PFDs + PED;+ PFDgg (4)
o] 7] A

PFDsys.ave © FA8H A 28S 9% dxlv)se a4 2% s

PEDs : A 75 918 a4 ud Hitgds

PFD. @ =2]7]& 918 874 18 ddgdE
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|

(oin}

PFDyg : 2255 4 QTN 1A PHFEs

rob

(4) FHARISS LA DHFEEFD) Aol Do @ ko] L Aol <HE 1> 3 2

Z X =
= =2|7 EAE
§ i (ZDET ws 5)

(dM 3l gEEE)

<aF 4> FRAGT ] SHEA

2 A%

522 7 & 9 AATA e wf

5221 1 out of 1 voting 7]
(1) SHAAA7159 A 2de <1y 5> W <1y 6>9 E¢
TAE lom Ade “AEs nFEQ oW AV FAFE AHg-olth
2) 171 AdSs A s vdE> 2 6) 9 2o
L *H = 9
T
<% 5> lool &84 &&t}olo] 13
AD
A Du ADd
tcl = T1/2 +MRT tez = MTTER
tce

<19 6> lool A1F %= EEtjolo]1ey

Ap = Apa * Apy
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A Du ADd

A u T A a
top = 2 (—1+ MRT) )\DZMTTR (10)
D

6) loo2 sHFAIAE o] e+ A Fat e (PFDe) A (1D 2ol AXteith

PFD; = 218, A + (-8 Acstcs + 8 AdMITTR + 5?%(%+ MRT) (11)

5223 2 out of 2 voting 7|5

1) ‘Lﬁﬁ]ﬂﬂbgl SHEA|2Hlo] SHtAl2Flo] <" 9>B <9 10>9] =Ettolol gl
2

@ o) A% 2 el AR5 AFo| LFHM, FA FAs5o] AFHrk

=

7t gheka AP,

) AFAGAF e e Ast Bad Woln] ojW £

d
o
k)
S
‘B
o
g
m.l |
d
<
g
2
S
T
o

(4) 2002 3FF-Al =" FAol QA uF HIFEE(PFDg)S 2] (2-22)9F o] AxtEm,
loole] 2wjel &gt

6) BHE HARAYSEGIL) 3 oS 8T A9, 24T Eelwo= Wy 17
of B, PARE 20022 FAT FSolE 04T 5 ARE 1Y FEL 29
F gk
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*— 2

<Y 9> 2002 8% EEtholo] 1)

AD AD
ADu ADd A Du ADd
tes tee

<9 10> 2002 A F % EZtjoloj 1)

(6) 2002 BHF-Al2~8l Ao @Al A% Wt SHE(PFDe)2 4 (12)9F 2o A%t
%™, lool] 2ufel] sfB3ict.
PFDg = 2Aptce (12)

5224 1 out of 2D voting 7]

@ A% A% FlE % Ade] BA YRS HA5S AT FA, wef ol B
%A ATIRA el A Aol =
2 A7t FEar,

il

@) Az BLAE A=) Slal, 242 A2 FHAQ WS T3 uE AL AEHE
o
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<9 11> loo2D =84 EZtjoloj1s)

ADu

Common Cause
Failure

ADu ADd ASu

<% 12> 1ooZ2D A1F %= E#rioloj13)

() 21719 F AE DFEQDE A (13) 3} go] Faek

T,
(Asq +Apg) MTTR + (71+ MR T))\D,u

()‘Sd + )\Dd) + )‘D'u

)
tce =

t'ee = % + MRT

(7) 1o02D SHF-Al2=§l 9] a4 A et etE(PFDo)2 4 (16)3 2ol Avteie.

PED; = 2[(1*5)}\&1 + [(1*5)}\1)1 +(1*BD))\D(Z + )\Sd]t‘CEt’GE +2(1-k ))\Ddt’c}; +

5}%(%+ MRT)

_16_
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5225 2 out of 3 voting 7|5

N
_
%

(1) SHAAR7 ] apAl~do] <18 13>9 <19 14>94 =eltholoj gzt 2ol 370¢] A

o] Bz FHH gov], BY FYNEE TYH 3

(2) "ok 1) Adel v 23HAHE, A2)E 7 9te v 2709 Ade] soshA god &
Fejel ek glh

@ AHIGATE UAD AT UG B, O FAYAL AR 3 votigS] 25}

(4) 2003 A Fi T AMNT=(SIL) 3 oS 878 Ag, AR e =)o &8
=

<adg 13> 2003 24 Egrje]o] a1y

‘ AD }—{AD ADd

| tes
<% 14> 2003 AFE EHrjo]o] 13

5) A AN o] 844 1Y HHEE(PFDy)E AXksi),
T
PFD; = 6[(1-8,)Apa + (1-8)Ap)teptee + BoAneMTTR + BApy 71+ MRT) (17

_17_
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5226 1 out of 3 voting 7|5

(1) <t
Al

-

AAG7159 sHtAl2Hle] 3 T ZHHO] He Axo] glom 1709 votingo® &9
371 At 10039 & tiolo] 17l 20033 %%_]E‘P/} %9 voting®+ 1 7Ro]t}.

) AARA G WAR AT WA Rolnl, ofw Fgrle] Wah} F¥ voting®] W3k
7t gieka A,

(@) loo3 4129 T4 @A 39 BT AEPFD)E 4 (19)3} 2o] At

T
PFDY; = 6[(1-8,)Apa + (1-8)Ap) Ptestertcor + BpApaMTTR + 5?\Du(71+ MRT) (19)

(1) GBI E FAA7 S Azt FFAL QTG vet, Ar1HoR 4F
AlE (Manual test)= AAIOH, I1FEN) Fod 83 HE 1EQp)S A7
=2 etk

<HE 4> S 9A A ks AR
voting PFDag HlOHA!
T
1001 Aoy X (71)
1002 $ L2 x (1))
2002 )\-Du X TI
2003 (Now)? x (T))?
* Ty = Manual test interval

Apu = Dangerous undetected failures

_18_
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(2) webd 27 34 BAFEPFDL)S A% Adle 188 18E 23E0el 24
2 she] <E 4>3 ol AR Buw Ao s ANT F 9

5.24

=<

=
=

e

§¢ 274 1%

ol
=

Stk AL

(1) <E%E 2> <dE3¥ 3> 9 <dHXE 4> 3 Zo] sFA=" AQde] lool, 1loo2, 2002,
1002D, 2003 % 1003 voting TTXHEE HZFAE F7] 6 714, 1d 2 2 do] ozt
AlALe s 2= YERR QAT

(2) 2 A3 A Arbgke A 28 & T E5FAIMTTR)= 8 Al = 7178313
IFES AP} 2HEUE 7IFoZ o], 05E-07914 25E-057F4] 69HA =
FRael e e,

(3) 7t WE= T2 2 voting(el, 2003), 7+ A2 XVW%“*% C’ﬂ 60 %), 7 A<
Woo@e TEEN(, 255-06) 2 FEAATLGE, B (L7 2%, 1 %) 77
TEahel Adges et

53.1 HAAE7 =

off
ox,
1o
N
S
o

(1) AAAE7] 5 AN 282 AT A (SIL) 2 502 13 Sk},

(2) A7 & A, =g7] R 22FE A H] SlaL voting thad A2

7h) AR e opd R ¢ AAE 1aF 0w TAE L, lood voting©.® A2

-

(W) =87+ PE Al&dlog A7 W FEA 002D 2 FA %o At

(th 22535 1 7l Aamnst | A ERns Ax50 gov, drlse

UL—= A — LS

HASEY Amnel WERE} FA o] 4B oo} g,

(3) FHA] =80l A voting @ AME <9 15> 9 72U}
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i
axs | =a]7] :

T

@" SIEEO|~ . HAr
! . Sl 0|~
®_, A = 2.5E-06/h
OIE{ T 0|~ ! DC = 60 %
woiing = ool

1
1
1
1
] 1
] 1
] 1
i |
1
FAF | I v o
18R N =
= o] e ! 1
1
! 1
i i

Ao = 2.5E-06/h ! ho = Az = SE-06/h :

B=20% | B=2% i | Ao = 5E-08/h
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<HE 2> 6 A9 BEFADF9 8 A7t HERPARE 9F 274 nARF
AD = 0,5E-07 D = 2,5E-07 D = 0,5E-06
T4 DC B =2% B=10% |[B=20%|B=2% [B=10% [B=20% B=2% P=10% |P=20%
| Bo=1% Bo=5% PBo=10%Po=1% Bo=5% Po=10%Po=1% Bo=5% PBo=10%
0%  1.1E-04 5,5E-04 T.1E-03
1001 60 %  4.4E-05 2.0E-04 4.4E-04
Hl 2 #=) 90 % 1,1E-05 5.7E-05 1,1E-04
99 % 1,5E-06 7,5E-06 1,5E-05
0% 2,2E-06 1,1E-05 2,2E-05 1,1E-05 5,5E-05 1,1E-04 2,4E-05 1,1E-04 2,2E-04
1002 60 % 8,8E-07 4,4E-06 8,8E-06 4,5E-06 2,2E-05 4,4E-05 9,1E-06 4,4E-05 8,8E-05
90 % 2,2E-07 1,1E-06 2,2E-06 1,1E-06 5,6E-06 1,1E-05 2,3E-06 1,1E-05 2,2E-05
99 % 2,6E-08 1,3E-07 2,6E-07 1,3E-07 6,5E-07 1,3E-06 2,6E-07 1,3E-06 2,6E-06
0% 2,2E-04 1,1E-03 2,2E-03
2002 60 % 8,8E-05 4,4E-04 8,8E-04
Hl1 2 %=) 90 % 2,3E-05 1,1E-04 2,3E-04
99 % 3,0E-06 1,5E-05 3,0E-05
0% 2,2E-06 1,1E-05 2,2E-05 1,1E-05 5,5E-05 1,1E-04 2,4E-05 1,1E-04 2,2E-04
1002D 60 % 8,8E-07 4,4E-06 8,8E-06 4,4E-06 2,2E-05 4, 7E-05 8,9E-05 4,4E-05 8,8E-05
H|ZD 3 &=X) 90 % 2,2E-07 1,1E-06 2,2E-06 1,1E-06 5,6E-06 1,1E-05 2,2E-06 1,1E-05 2,2E-05
99 % 2,6E-08 1,3E-07 2,6E-07 1,3E-07 6,5E-07 1,3E-06 2,6E-07 1,3E-06 2,6E-06
0% 2,2E-06 1,1E-05 2,2E-05 1,2E-05 5,6E-05 1,1E-04 2,7E-05 1,1E-04 2,2E-04
boo3 60 % 8,9E-07 4,4E-06 8,8E-06 4,6E-06 2,2E-05 4,4E-05 9,6E-06 4,5E-05 8,9E-05
90 % 2,2E-07 1,1E-06 2,2E-06 1,1E-06 5,6E-06 1,1E-05 2,3E-06 1,1E-05 2,2E-05
99 % 2,6E-08 1,3E-07 2,6E-07 1,3E-07 6,5E-07 1,3E-06 2,6E-07 1,3E-06 2,6E-06
0% 2,2E-06 1,1E-05 2,2E-05 1,1E-05 5,5E-05 1,1E-04 2,2E-05 1,1E-04 2,2E-04
003 60 % 8,8E-07 4,4E-06 8,8E-06 4,4E-06 2,2E-05 4,4E-05 8,8E-06 4,4E-05 8,8E-05
0%  R22E-07 116-06  2,26-06  |1,1E-06  [56E-06 [1,1E-05 22E-06 [1,1E-05 2, 2E-05
9%  2,6E-08 13E-07 [P6E-07 [13E-07 65E-07 [13E-06 2,6E-07 [1,3E-06 [2,6E-06
A\ D = 2,5E-06 A D = 0,5E-05 A D = 2,5E-05
o =c7 = o = o =c7 = o = o =27 = o = o
T4 |bc B =2% B=10% [B=20% |B=2% [P=10% [p=20% |B=2% P=10% |P=20%
Bo=1% Bb=5% PBo=10%Po=1% PBo=5% PBo=10%Pp=1% Bo=5% PBo=10%
0% 5.5E-03 1,1E-02 5.5E-02
1oo1 60 % 2,2E-03 4,4E-03 2,2E-02
Hl 2 %= 90 % 5.7E-04 1,1E-03 5.7E-03
99 % 7,5E-05 1,5E-04 7,5E-04
0% 1,5E-04 5,8E-04 1,1E-03 3,7E-04 1,2E-03 2,3E-03 5,0E-03 8,8E-03 1,4E-02
1002 60 % 5,0E-05 2,3E-04 4,5E-04 1,1E-04 4,6E-04 9,0E-04 1,1E-03 2,8E-03 4,9E-03
90 % 1,2E-05 5,6E-05 1,1E-04 2,4E-05 1,1E-04 2,2E-04 1,5E-04 6,0E-04 1,2E-03
99 % 1,3E-06 6,5E-06 1,3E-05 2,6E-06 1,3E-05 2,6E-05 1,4E-05 6,6E-05 1,3E-04
0% 1,1E-02 2,2E-02 >1E-01
2002 60 % 4,4E-03 8,8E-03 4,4E-02
Hl1 2 &%) 90 % 1,1E-03 2,3E-03 1,1E-02
99 % 1,5E-04 3,0E-04 1,5E-03
0% 1,5E-04 5,8E-04 1,1E-03 3,7E-04 1,2E-03 2,3E-03 5,0E-03 8,8E-03 1,4E-02
1002D 60 % 4,6E-05 2,2E-04 4,4E-04 9,5E-05 4,5E-04 8,9E-04 6,0E-04 2,3E-03 4,5E-03
H|ZD 3 &%) 90 % 1,1E-05 5,6E-05 1,1E-04 2,2E-05 1,1E-04 2,2E-04 1,1E-04 5,6E-04 1,1E-03
99 % 1,3E-06 6,5E-06 1,3E-05 2,6E-06 1,3E-05 2,6E-05 1,3E-05 6,5E-05 1,3E-04
0% 2,3E-04 6,5E-04 1,2E-03 6,8E-04 1,5E-03 2,5E-03 1,3E-02 1,5E-02 1,9E-02
2003 60 % 6,3E-05 2,4E-04 4,6E-04 1,6E-04 5 1E-04 9,4E-04 2,3E-03 3,9E-03 59E-03
90 % 1,2E-05 5,7E-05 1,1E-04 2,7E-05 1,2E-04 2,3E-04 2,4E-04 6,8E-04 1,2E-03
99 % 1,3E-06 6,5E-06 1,3E-05 2,7E-06 1,3E-05 2,6E-05 1,5E-05 6,7E-05 1,3E-04
0% 1,1E-04 55E-04 1,1E-03 2,2E-04 1,1E-03 2,2E-03 1,4E-03 5,7E-03 1,1E-02
1003 60 % 4,4E-05 2,2E-04 4,4E-04 8,8E-05 4,4E-04 8,8E-04 4,6E-04 2,2E-03 4,4E-03
90 % 1,1E-05 5,6E-05 1,1E-04 2,2E-05 1,1E-04 2,2E-04 1,1E-04 5,6E-04 1,1E-03
99 % 1,3E-06 6,5E-06 1,3E-05 2,6E-06 1,3E-05 2,6E-05 1,3E-05 6,5E-05 1,3E-04
B3 1 O EE PD o] 02 LIERCE O 2tS 2t SAlo| wmat AAElCt
H|12 O] = B = 2x BD & 7FIPICE 1oo1, Too2 = B 2 D To| 2 T 1nFEEN J&2 O|XX| =Lt
H| D 3 M 22 st 1¥E0t K =098 &S5t 7t

* source IEC 61508 part 6 Annex B Table B.2
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<HRE 3> 199 BRFAFFII4 8 A BEEFAIGS AT 27A AZBIEEE

A D = 0,5E-07 A D = 2,5E-07 A D = 0,5E-06
4 Ibc B =2% B=10% |[B=20%|B=2% P=10% |p=20%|p=2% [B=10% |B=20%
D=1% Bb=5% PBo=10%PBp=1% Bo=5% Bo=10%Po=1% Bo=5% PBo=10%
0% 2E-04 T,1E-03 2E-03
lool  60% [8,8E-05 4,4E-04 8,86-04
H|21 2 &7x)90 % 2,2E-05 1,1E-04 2,2E-04
99 % 2,6E-06 1,3E-05 2,6E-05
0%  AA4E-06 22E-05 [44E-05 [23E-05 [1,1E-04 [2.2E-04 [50E-05 |2,2E-04  [44E-04
1002 60 % 1,8E-06 8,8E-06 1,8E-05 9,0E-06  4,4E-05 8,8E-05 1,9E-05 8,9E-05 1,8E-04
oo 90 %  4,4E-07 2,2E-06  4,4E-06 2,2E-06 1,1E-05 2,2E-05 45E-06  |2,2E-05  4,4E-05
99 %  4,8E-08 2,4E-07  4,8E-07 2,4E-07 1,2E-06  24E-06  4,8E-07 [24E-06  4,8E-06
0% 4,4E-04 2,2E-03 4,4E-03
2002 |60 % [1,8E-04 8.8E-04 1,8-03
H23 2 #x)90 %  4,5E-05 2,2E-04 4,5E-04
99 % 5,2E-06 2,6E-05 5,2E-05
0%  AAE-06 22E-05 [4A4E-05 [23E-05 [1,1E-04 [2,2E-04 [50E-05 |2,2E-04 [44E-04
1002D 60 % 1,8E-06 8,8E-06 1,8E-05 89E-06  4,4E-05 8,83E-05 |1,8E-05 8,8E-05 1,8E-04
HI 3 &X)90%  14,4E-07 2,2E-06  4,4E-06 2,2E-06 1,1E-05 2,2E-05 4A4E-06 2,2E-05  4,4E-05
99 %  4,8E-08 2,4E-07  4,8E-07 2,4E-07 1,2E-06 24E-06 4,8E-06 |2,4E-06  4,8E-06
0% 4,6E-06 2,2E-05  4,4E-05 2,7E-05 1,1E-04  2,2E-04 6,2E-05 24E-04  4,5E-04
2003 60 % 1,8E-06 8,8E-06 1,8E-05 9,5E-06  4,5E-05 8,8E-05 2,1E-05 9,1E-05 1,8E-04
90 %  4,4E-07 2,2E-06  4,4E-06 2,3E-06 1,1E-05 2,2E-05 4,6E-06 |2,2E-05  4,4E-05
99 %  4,8E-08 2,4E-07  4,8E-07 2,4E-07 1,2E-06 24E-06  4,8E-07 [24E-06  4,8E-06
0%  44E-06 D2E-05 44E-05 [22E-05 [1,1E-04 [22E-04 44E-05 P2E-04 [44E-04
1003 60 % 1,8E-06 8,8E-06 1,8E-05 8,8E-06  4,4E-05 8,8E-05 1,8E-05 8,8E-05 1,8E-04
90 %  4,4E-07 2,2E-06  4,4E-06 2,2E-06 1,1E-05 2,2E-05 44E-06  2,2E-05  4,4E-05
99 %  4,8E-08 2,4E-07  4,8E-07 2,4E-07 1,2E-06 24E-06  4,8E-07 [24E-06  4,8E-06
A D = 2,5E-06 A D = 0,5E-05 A D = 2,5E-05
A DC =2% =10% =20% =2% =10 % =20% =2% =10 % =20%
-4
Bob=1% Bb=5% Bo=10%PBp=1% Bo=5% Bo=10%Po=1% Bo=5% Bo=10%
lool 0%  [1,1E-02 2,2E-02 >1E-01
HlI 2 %160 % 4,4E-03 8,8E-03 4,4E-02
< =90 % 1,1E-03 2,2E-03 1,1E-02
) 99 % 1,3E-04 2,6E-04 1,3E-03
0% 3,7E-04 1,2E-03 2,3E-03 1,1E-03 2,7E-03  4,8E-03 1,8E-02 2,4E-02 3,2E-02
1002 60 % 1,1E-04 4,6E-04  9,0E-04 2,8E-04 9,7E-04 [1,8E-03 3,4E-03 6,6E-03 1,1E-02
90 % 2,4E-05 1,1E-04  2,2E-04 5 1E-05 2,3E-04  4,5E-04 3,8E-04 1,3E-03 2,3E-03
99 % 2,4E-06 1,2E-05 2,4E-05 49E-06 |24E-05  4,8E-05 2,6E-05 1,2E-04  24E-04
0% 2,2E-02 4,4E-02 >1E-01
2002 60 % 8,8E-03 1,8E-02 8,8E-02
HIZ 2 &%X)90%  22,2E-03 4,5E-03 2,2E-02
99 % 2,6E-04 5.2E-04 2,6E-03
0% 3,7E-04 1,2E-03 2,3E-03 1,1E-03 2,7E-03  4,8E-03 1,8E-02 2,4E-02 3,2E-02
1002D 60 % 9,4E-05 4,5-04 8,8E-04 2,0E-04  9,0E-04 1,8E-03 1,5E-03 50E-03 9,3E-03
HIZ 3 &=X)90 % 2,2E-05 1,1E-04  2,2E-04  W4,5E-05 4,5E-05 4,4E-04 2,3E-04 1,1E-03 2,2E-03
99 % 2,6E-06 1,2E-05 2,4E-05 4,8E-06 |2.4E-05  4,8E-05 2,4E-05 1,2E-04  24E-04
0% 6,8E-04 1,5E-03 2,5E-03 2,3E-03 3,8E-03 5,6E-03 4,8E-02 5,0E-02 5,.3E-02
2003 60 % 1,6E-04 51E-04 [94E-04 4,8E-04 1,1E-03 2,0E-03 8,4E-03 1,1E-02 1,5E-02
90 % 2,7E-05 1,2E-04  [2,3E-04  |6,4E-05 2,4E-04  4,6E-04 7,1E-04 1,6E-03 2,6E-03
99 % 2,5E-06 1,2E-05 2,4E-05 51E-06  2,4E-05  4,8E-05 3,1E-05 1,3E-04  2,5E-04
0% 2,2E-04 1,1E-03 2,2E-03 4,6E-04 2,2E-03  4,4E-03 4, 7E-03 1,3E-02 2,3E-02
1003 60 % 8,8E-05 4,4E-04  8,8E-04 1,8E-04  8,8E-04 1,8E-03 1,0E-03  4,5E-03 8,9E-03
90 % 2,2E-05 1,1E-04  [2,2E-04  4,4E-05 2,2E-04  4,4E-04 2,2E-04 1,1E-03 2,2E-03
99 % 2,4E-06 1,2E-05 2,4E-05 4,8E-06 |24E-05  4,8E-05 2,4E-05 1,2E-04  24E-04
Hl1 1 O] & PFD gfe| O|E LIEFHLCE O] gt2 2f sS40 w2t ALHEICE
H|12 O] HE B = 2x Bp & 7FYBICEL 1ool, 1002 £ B 2 Po TO| 742 T ISEN F¥S O|X|X| RELCh
H| 0 3 oot nEE2 figst 180 K =0.981 &&5tCtl 7HE9tCt

* source IEC 61508 part 6 Annex B Table B.3
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<EE 4> 239 BFAEF7I9 8 A HAEFAIZLE A% 874 IFHTSE
A D = 0,5E-07 A D = 2,5E-07 A D = 0,5E-06
T4 — B=10%|B=20% |[B=2% P=10% |[B=20%
| D=5% Bob=10% PBo=1% Po=5% Pp=10%
0% 44E-04 2,2E-03 44E-03
1001 60 % [1,8E-04 8,8E-04 1,8E-03
BT 2 A%)90 % 4.4E-05 2,2E-04 4,4E-04
99 % 4,8E-06 2,4E-05 4,8E-05
0% 00E-06  [4,4E-05 [8,8E-05 [50E-05 [2,2E-04 W.4E-04  |1,1E-04 W4,6E-04  [89E-04
1002 60 % []3,5E-06  [1,8E-05 [3,5E-05 [1,9E-05 [89E-05 [1,8E-04  [B,9E-05 [1,8E-04  [3,5E-04
90 % [8,8E-07 WA4E-06 [B8E-06 [,56-06 [2,2E-05 W,4E-05  ,1E-06 M44E-05  [|8,8E-05
99 % [92E-08  W.6E-07 [,.2E-07 [.6E-07 [P,3E-06 W,6E-06  92E-07 MU6E-06 [9,2E-06
0% 8.8E-04 4 4E-03 8,8E-03
2002 60 % 3.5E-04 1,8E-03 3,5E-03
BT 2%=) 90 %  [8,8E-05 4,4E-04 8,8E-04
99 % |9,6E-06 4,8E-05 9,6E-05
0% 00E-06  [4,4E-05 [8,8E-05 [50E-05 [2,2E-04 W.4E-04  |1,1E-04 W4,6E-04  [89E-04
1002D 60 % ]3,5E-06  [1,8E-05 [3,5E-05 [1,8E-05 [8,8E-05 |1,8E-04  [B,6E-05 [1,8E-04  [3,5E-04
H|Z 3 AX)90 % [8,8E-06  W4A4E-06 [88E-06 [44E-06 P,2E-05 W4,4E-05  [88E-06 M44E-05  |8,8E-05
99 % [92E-07  W.6E-07 P,.2E-07 [6E-07 P3E-06 WU6E-06 92E-07 M446-06  [9,2E-06
0% 05E-06  4,4E-05 [8,8E-05 [6,2E-05 [2,3E-04 W,5E-04  [1,6E-04 [5,0E-04  [9,3E-04
2003 60 % ]3,6E-06  [1,8E-05 [3,5E-05 [2,1E-05 [9,0E-05 [1,8E-04  W7E-05 [1,9E-04  [3,6E-04
90 % [89E-07  WA4E-06 [B8E-06 [,6E-06 [2,2E-05 W4E-05  [9,6E-06 4,5E-05  |8,9E-05
99 % [92E-08  W.6E-07 [,.2E-07 [.6E-07 [P3E-06 WU,6E-06  93E-07 MU6E-06 [9,2E-06
0% 88E-06  4,4E-05 [8,8E-05 W,4E-05 [2,2E-04 WAE-04  [BBE-05 WUAE-04  [8,8E-04
1003 60 % []3,5E-06  [1,8E-05 [3,5E-05 [1,8E-05 [8,8E-05 [1,8E-04  [3,5E-05 [1,8E-04  [3,5E-04
90 % [8,8E-07  WA4E-06 [B8E-06 [4E-06 [2,2E-05 W,A4E-05  [B8E-06 M4A4E-05  |8,8E-05
99 % [92E-08  W.6E-07 ,.2E-07 [.6E-07 [P.3E-06 W,6E-06 92E-07 MU6E-06 [9,2E-06
A D =2,5E-06 A D = 0,5E-05 A D = 2,5E-05
-4 DC B=2% P=10%|p=20%p=2% P=10%|p=20% |p=2% P=10% |p=20%
Bb=1% PBo=5% Po=10%Po=1% Po=5% Pp=10% Po=1% Po=5% |fp=10%
0% 2.2E-02 4 4E-02 >1E-01
1o01 60 % [8,8E-03 1,8E-02 8,8E-02
HIZ 2 A%)90 % 2,2E-03 44E-03 2.2E-02
99 % [2,4E-04 4,8E-04 2,4E-03
0% 1,1E-03  [2,7E-03 [4,8E-03 [3,3E-03 |6,5E-03 [1,0e-02  |6,6E-02 [7,4E-02  |85E-02
1002 60 % [2,8E-04  [9,7E-04 |1,8E-03 [7,56-04 [2,1E-03 [3,8E-03 12E-02 [1,8E-02  [2,5E-02
90 % |50E-05  [2,3E-04 W,5E-04 [1,1E-04 4,6E-04 9,0E-04  [1,1E-03 [2,8E-03  W,9E-03
99 % [,7E-06  |2,3E-05 W,6E-05 [9,5E-06 W4,6E-05 [9,2E-05 5,4E-05 PAE-04  |4,6E-04
0% 4,4E-02 8,8E-02 >1E-01
2002 60 % [1,8E-02 3,5E-02 >1E-01
HlZ 2 &X)90 %  4,4E-03 8,8E-03 4,4E-02
99 % 4,8E-04 9,6E-04 4,8E-03
0% 1,1E-03  [2,7E-03 [,8E-03 [3,3E-03 |6,5E-03 [1,0e-02  |6,6E-02 [7,4E-02  |85E-02
1002D 60 % [2,0E-04  [9,0E-04 |1,8E-03 14,56-04 [1,8E-03 [3,6E-03  W,3E-03 [1,1E-02  [1,9E-02
H|Z 3%X) 90 % [4,4E-05  ,2E-04 WUAE-04 [89E-05 W44E-04 [88E-04  W4,7E-04 [,2E-03  W4E-03
99 % [,6E-06  |2,3E-05 W,6E-05 [9,2E-06 W4,6E-05 [9,2E-05  W4,6E-05 [2,3E-04  W,6E-04
0% 23E-03 [3,7E-03 [5,6E-03 [83E-03 [1,1E-02 [1,4E-02 1,0E-01 [1,8E-01 1,7E-01
2003 60 % 4,8E-04 [1,1E-03 [,0E-03 [1,6E-03 [2,8E-03 W.4E-03  [B.2E-02 [3,5E-02  M4,0E-02
90 % |63E-05  |[24E-04 W4,6E-04 [1,6E-04 [51E-04 [94E-04  PA4E-03 W4,0E-03  |6,0E-03
99 % [,8E-06  |2,3E-05 M,6E-05 |[1,0E-05 W,7E-05 [9,2E-05  |69E-05 [2,5E-04  W,8E-04
0% 46E-04  P2E-03 W4,4E-03 [1,0E-03 W,5E-03 [89E-03  P4E-02 [3,7E-02  [5,5E-02
1003 60 % [1,8E-04  [8,8E-04 [1,8E-03 J3,6E-04 [1,8E-03 [3,5E-03  [B,1E-03 [9,9E-03  [1,8E-02
90 % [4E-05  [.2E-04 WA4E-04 [8,8E-05 WA4E-04 [88E-04  WU,6E-04 [,2E-03  W4E-03
99 % [,6E-06  |2,3E-05 W,6E-05 [9,2E-06 W4,6E-05 [9,2E-05  W4,6E-05 [2,3E-04  W,6E-04
H 1 O] = PFD 249 O|E LIEFHCE O] gr2 2t SA0f el AAEICH
HI12 O] EE B = 2x BpD & 7PI$HCE 1001, 1002 £ B 2 D Tl g2 FHy IASHEN IS 0O|X[X| f=Ch
H|O 3 QHdst I&E2 23 IFE1 K =0.981 &SotEt 7HERHICL

* source IEC 61508 part 6 Annex B Table B.4
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<HEEZ>
SHAAZ 7Y AAFZEAAL ST HFY 4
b A|Aawlo] <1 15> ¢ & SHHAIATV] TS 7 sRAIARI o R FAE o] Qi
7Hgskat,
o 1 F7]9] BSAIEF7](proof test interval) 2} 8A]17FS] Ht EFAIZHMTTR)S 48
o ZFA|Ho| hE QA nAFHSFES <HIFE >OEHE <2 T 1> o] 23E-04
AS S 5 Uk
<EE X 1> AR g aA] 14H T EE(PFDs)
Ao = 2,5E-06
T4 DC B =2% B=10 % B=20%
Bb=1% b=5% Bo =10 %
0% 6.8E-04 1.5E-03 2 56-03
60% 1.6E-04 51E-04 9.4E-04
2003
90% 2 7E-05 1.2E-04 2.3E-04
99% 25E-06 1.2E-05 2.4E-05
o =g 7]o] ozt QA nHFHFTES <HE 3>O0FRE HEEE >3 7o)
ARE-06YS zS 4= qdth
<EE J 2> =g7]d U 874 1ZHTEE(PFDL)
Ao = 0.5E-06
:rug DC B =2% B =10 % B =20 %
BD=10/0 BD=50/0 BD=100/0
0% 1.1E-03 27E-03 4.85-03
102D 60% 2.0E-04 9.0E-04 1.8E-03
90% 4.5E-05 2.2E-04 4.4E-04
99% 4.8E-06 2.4E-05 4.85-05
o FAR] et QA FHFEES <EHE PORHE HFE O 3>y 7o)
44E-037} 8RE-03Y4 = Zro} o] & ¢33l 1.3E-025 +& 4+
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<EE F 3> =771 U 8 7A 1%4H 78 E(PFDrg)

74 DC Ao = 25E-06 Ao = 05E-05
0 % 1.1E-02 2.2E-(2
1001 60% 4.4E-03 8.8E-03
90% 1.1E-03 2.2E-(3
99% 1.3E-04 2.6E-04
o WEbd PAATS A dHE & EELA] g 2 E(PFDsys) S 7ok, 23E-04 +

48E-06 + 1.3E-02 = 1.3E-020]|t}. o]= otA X @* $Z(SIL) 19 3 g s},

= AAAZ7 Tl AAFAANFF(SIL) 28 9F37] 8 E g5 2o BF
MEE G233 AY, =735 -4 T4 (voting) & looldl A loo2Z

- PFDs = 1.1E-04

- PFD,, = 26E-06

~ PFDg = 2.2E-03 + 4.4E-03 = 6.6E-03

- PFDsys = 6.7E-035 €& F Uth o= tAFAAFE 28 WHS5eoh

2. 2R AGBWE S loo2Z MAZE BB =10 % Bp = 5 %= 713)

- PFDs = 2.3E-04
- PFDy = 48E-06
PFDgg = 44E-03 + 9.7E-04 = 54E-03

- PFDsys = 56E-03& €& 5 Ut ol AAFARFE 28 530
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